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件单位变动成本是$20的部件。其中，1，200件超过了公司允

许的误差标准，发生返工成本每个$12.返工部件以$45售出，

正品的售价是$50.如果公司实施质量保证程序，确保所有部件

都符合标准，公司从这些部件中产生的边际贡献应当至少增

加 A、$14，400 B、$20，400 C、$21，600 D、$39，600 59.某

制造公司有几个相互独立的分公司，这些分公司不但与外部

竞争，而且相互之间也展开竞争。公司总裁希望各分公司经

理努力使公司和其分公司的绩效达到最大，在这种情况下，

若进行内部交易，交易价格为： A、全部生产成本 B、全部

生产成本 加成 C、变动成本 加成 D、产品的市场价格 60.非正

常损耗是 A、在使用标准成本时不会发生的 B、一般不受生

产主管的控制 C、不现实的生产标准的结果 D、在高效运营

情况下是不会发生的 61.当连接两个或更多的电子邮件系统时

，下列哪一项是主要的安全问题？ A、不能对网关间传输的

消息加密 B、丢失消息中的关键文本 C、信息接收者不能自

嬷畔⒎⑺驼咝畔⒁丫盏?/P> D、不能保存信息的备份 62.在收

入法下，国内生产总值（GDP）等于 A、折旧和间接经营税

收 工资 房租 利息 对境外净收入调整后的利润 B、工资 房租 

利息 利润 C、折旧和间接经营税收 工资 房租利息 利润 D、

工资 房租 利息对境外净收入调整后的利润 63.某人每年的收

入是$23，000，所得税是$8，000.现在，其每年收入达到$30

，000，要缴纳$10，000所得税。那么，适用于此人的个人所



得税是 A、累进的 B、递减的 C、边际的 D、比例的 64.依靠

反病毒软件的主要风险是反病毒软件 A、不能检测出某些病

毒 B、使软件的安装变得过于复杂 C、干扰系统的正常操作 D

、耗费太多的系统资源 65.在现今的ERP系统中，其客户/服务

器的可能特征是什么？ I、瘦客户机，局域网，单服务器。 II

、胖客户机，广域网，多服务器。 III、胖客户机，经由因特

网连接，单服务器。 A、I、II和III B、只有II和III C、只有II D

、只有I 66.为了获取客户数据，操作系统从-个包含键值及对

应物理地的文件中找到主键? 在这种情况下，最有可能的客户

数据组织形式是 A、直接存取文件 B、索引顺序文件 C、顺序

文件 D、文本文件 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接
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